

講道隨筆

你要進去得為業的那地

申命記 11:8-15

梁德舜牧師

願主的平安與恩典常與恩浸人同在。

今天是主所定的日子，祂必賜福我們，尤其是一年之初，元月一日的清晨，我們一同敬拜主，開始 2012 年的生活，在恭賀各位新年蒙恩，愛主愛人，溫馨家庭，服侍恩浸，阿們！

剛剛觀賞了 Sandra 姊妹的恩浸回顧實錄後，在新年的崇拜中，主在這兩個禮拜不斷地讓我想起申命記十一章的經文，在這段經文卅二節中，分了三大段：

- 1-7 描述神的偉大
- 8-25 論述應許之地的福澤
- 26-32 福與禍的決擇

感謝恩主，在過去一直的眷顧，祂從歲首至年終信實地引領了我們，在這期間我們面對了病痛、困難、失敗，甚至不如意的日子，但同時我們也經歷了健康、希望、成功，甚至一些出乎意料之中的好日子，讓我們體會年日的多姿多彩，何等令人享受甜美的回憶。

在歲首之時，我們又如何面對未來的日子呢？感謝主，藉著祂的話，尤其在申命記 11:8-15，再次賜給我們挑戰，就如：「你要進去得為業的那地」，這是何等的應許呢？

地—在八節的經文中，「地」出現了九次。這地是 神與阿伯拉罕立約的迦南地，這地有山，有谷，雨水滋潤之地；流奶與蜜之地。

迦南是 神應許之地。恩典華浸是 神在休士頓賜給我們的教會。 神要藉著這教會—這地方成為別人蒙受 神救恩的橋樑。 神的子民可以從這地出發，走遍世界，分享救恩的信息。

應許地，迦南地是流奶與蜜之地，但假如雨水不按著季節降下，就什麼都不能生長，百姓依然要挨餓，而只有 神可以使雨水降下。在迦南地的人視巴力為專掌管暴風雨的神，在以色列人的歷史中，我們可以經常看見他們尋求假神巴力的幫助。在列王記上十八章，我們看見了以利亞和巴力的先知在迦密山上的爭戰，見證了耶和華是位又真又活的神。

在此 神再次應許以色列人要去得業之地，乃是有山、有谷、雨水滋潤之地。(申命記 11:11)

恩浸人啊！在未來的一年中，我們怎樣可以得主的眷顧，享受美好的生活呢？問題不在於 神或那地，乃在乎人的心，正如申命記 11:16 所說：「你們要謹慎，免得心中受迷惑，就偏離正路。」

今天，我們信徒同樣面對這些危機，儘管我們戴十字架，家中掛懸一些經文，未必有保證可以領受 神的賜福，我們必須好好地遵行今天經文所提醒我們的幾點：

I. 留意聽從主的話，盡力事奉 (13)

II. 要守神所吩咐的一切誡命、律例、典章 (8,1)
愛主的人必遵行祂的命令。

約翰福音 14:15 你們若愛我，就必遵守我的命令。

約翰福音 15:10 你們若遵守我的命令，就常在我的愛裡，正如我遵守了我父的命令，常在他的愛裡。

III. 遵守主的話，就有膽壯，能以進去 (8)

結論：

神願意讓我們得到，享受祂的福，但卻要我們憑信心踏出去。

亞伯拉罕憑信走出去

創世記 12:4 亞伯蘭就照著耶和華的吩咐去了。

創世記 13:17 你起來，縱橫走遍這地。

創世記 13:18 亞伯蘭就搬了帳棚，來到希伯崙幔利的橡樹那裡居住，在那裡為耶和華築了一座壇。

摩西憑信經歷神蹟：

出埃及記 14:13 摩西對百姓說：不要懼怕，只管站住！看耶和華今天向你們所要施行的救恩。因為，你們今天所看見的埃及人必永遠不再看見了。

出埃及記 14:14 耶和華必為你們爭戰；你們只管靜默，不要作聲。

出埃及記 14:16 你舉手向海伸杖，把水分開。以色列人要下海中走乾地。

出埃及記 14:21 摩西向海伸杖，耶和華便用大東風，使海水一夜退去，水便分開，海就成了乾地。

出埃及記 14:22 以色列人下海中走乾地，水在他們的左右作了牆垣。

我們若要得為業的那地，不能只單討論、計劃，必須憑信心踏出去！

今天請您信靠父神，祂必伸出祂大能手來扶持我們走當走的路！